

2021 ウルトラキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2021 ウルトラキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤		正
2021.5.10	5	BMSHBG0003	キャンペーン価格	¥10,800,000	→	¥1,080,000